

这个周五就到了每对有情人最期待的节日——情人节了。今年情人节，恰好是中国农历元宵节，这一有趣现象，19年才出现一次。

如此难得的浪漫日子，钻戒是必不可少的示爱武器。我们获悉，今年的情人节，本地珠宝界的老大世纪缘为了满足广大市民情人节购钻需求，世纪缘特推出一批超值精品钻饰。其中一款锁爱精品钻石吊坠，仅需699元；13699元就能买精品相恋钻石女戒；挚爱的精品情侣对戒，1999元就能买到；还有超值爱在我心精品钻石套装，仅需3999元，这是济南珠宝市场从未有过的震撼低价。

此外世纪缘还斥巨资打造爱情检测仪，他有多爱你，一测就知道。如果测试分数为满分100分，无论你买的钻饰多少钱，世纪缘为你买单，你将免费获得这款钻石饰品。

另据了解，世纪缘还从昆明空运9999朵精品玫瑰，情人节当天，情侣们现场和灰太狼合影，关注世纪缘官方微信，并在朋友圈内发布照片，即可免费领取玫瑰。

钻石是女人的最好朋友，钻石也是情人节最浪漫的礼物。情人节到世纪缘买钻，浪漫又省钱，预计将让每对有情人疯狂。



情人节来世纪缘测爱，满分免费得钻石

情人节买钻 太省钱太浪漫 世纪缘珠宝 让情人都疯狂

- 测爱神器强势来袭，情人节到世纪缘测爱，满分免费赢钻石，世纪缘为你买单
- 和灰太狼合影，关注微信发照片，9999支精品爱的玫瑰免费送泉城有情人
- 超值美钻为爱疯狂，精品钻石吊坠仅需699元，1399元精品钻石女戒买到手

情人节购钻,超值美钻省钱到底

我们采访了解到，世纪缘这次活动，除了可以免费测爱赢钻石之外，还特别准备了一批超值精品美钻，回馈广大泉城市民。

据我们了解，世纪缘推出的这批超值精品美钻，最低699元就能买一款精品锁爱钻石吊坠；精品钻石女戒最低只需1399元，这是济南珠宝市场上从未有过的低价；1999元就能买精品挚爱情侣对戒，省钱上千元。此外，世纪缘还推出情人节钻石套装，最低3999元就能买到一套爱在我心精品钻石套装。

钻石吊坠仅需699元,省钱到底

脖颈间一款光芒璀璨的钻石吊坠，让女性成为别人眼中的焦点。女性只要戴上一款闪耀的钻石吊坠，高贵气质立即彰显无遗。

我们采访了解到，活动期间，珠宝巨头世纪缘专门准备了数百款适用于日常佩戴的高性价比钻石吊坠，所有的吊坠

均是从未有过的优惠价格，甚至比网上的价格还便宜。

尤其需要指出的是，其中一款名为锁爱的精品钻石吊坠，仅需699元。星恋精品钻石吊坠，999就能买到。这是济南珠宝市场上从未有过的低价。数量有限，先抢先得，省钱省到底！

精品女戒1399元,从未有过的低价

情人节，钻戒是很多男士首选的示爱礼物。拥有一款璀璨无比的钻戒，是很多女孩的梦想。

我们昨天获悉，情人节活动期间，世纪缘准备了数百款超值精品钻戒，最大限

度地满足白领丽人的时尚需求。其中一款名为相恋的钻石女戒，1399元就能买到手。公主钻石女戒，只需1699元。这是济南珠宝市场上从未有过的低价，比平时省钱数千。

1999元就能买情侣对戒,省钱上千元

“钻石恒久远，一颗永流传”。钻石，已成为情侣们见证爱情的象征。

情人节，是很多男性选择求婚示爱的日子，一顿烛光晚餐，一束鲜花，再加上一对精美的情侣对戒，很容易俘获女性芳心。

我们采访了解到，这次圣诞活动，世纪缘专门为情

侣们准备了数百款精品情侣对戒，价格全部比平时低很多。

尤其需要指出的是，为满足多数情侣示爱需求，特别推出了一款高性价比挚爱情侣对戒，仅需1999元。还有一款信仰情侣对戒，2999元。均比平时买省钱上千元。数量有限，想买要趁早。

超值情人节钻石套装,仅售3999元

今年情人节，世纪缘特别推出精品钻饰套装，以满足广大泉城情侣情人节购钻需求。据我们了解，套装包括一款精品钻石吊坠、一款精品钻石女戒以及精品钻石耳饰一套。其

中一款爱在我心精品钻饰套装，仅售3999元。甜蜜温情精品钻饰套装，4999元买到手。

由于钻石套装是情人节特供产品，数量非常少，想要购买的市民一定要趁早。

29999元,就能买颗精品克拉钻

据我们调查，情人节，世纪缘还推出数百颗精品克拉钻，以供泉城市民挑选。最低仅需29999元，就能轻松买一颗克拉钻。在这批克拉钻里，既有1克拉日常佩戴级别的克拉大钻，也有市场难得一见5克拉极品大钻，均具有GIA权威鉴定证书，确保最好品质。

据了解，这次克拉钻价格比香港还低不少，让成功人士在家门口就可买到一颗高级克拉钻。



浪漫情人节，29999元就能买颗精品克拉钻戒

关注微信晒照片， 9999朵玫瑰等你拿

玫瑰，是情人节示爱的必备武器。绝大多数女性，都抵挡不了浪漫玫瑰的诱惑。灰太狼，是大家公认的好男人典范。

今年情人节，泉城情侣将有幸免费领取玫瑰啦。据我们了解，世纪缘特别从昆明空运过来9999朵精品玫瑰，免费向泉城情侣发放。情人节当天，情侣们到世纪缘，手持玫瑰和灰太狼合影留念，扫微信加关注，把合影发布到朋友圈里，即可免费领取玫瑰。广大情侣们千万不要错过这次难得的机会哦。



温馨贴士： 测他多爱你 世纪缘送好礼

◆活动时间：2014年2月8日-2月16日

◆活动地点：
世纪缘旗舰店(泉城路新华书店东80米)
世纪缘品牌店(泉城路沃尔玛一层)
恒隆世纪缘专柜(恒隆广场西塔二层281室)
万达世纪缘专柜(魏家庄万达广场一层)
百盛世纪缘专柜(百盛商场A1区2楼)



测他多爱你，满分免费赢钻石

自情人节传入中国后，迅速被国人接受，成为每年最值得庆祝的日子之一。鲜花、礼物、大餐……这些是很多男士告白示爱的传统手段，很多人都已经乏味。

有没有新鲜一点的花样让情人节过得不一般呢？我们了解到，本地珠宝界老大世纪缘斥巨资打造爱情检测仪，他有多爱你，一测就知道。

我们采访了解到，只要扫描二维码加世纪缘官方微信，情侣们即可参加爱情检测活动。男方手持话筒，对女方深情表白：亲爱的，我爱你；宝贝，我爱你。屏幕上就会显示检测分数，每人有三次机会，取最高值。测试分数为多少，市民购钻时在原来价格基础上再减去相应的钱数。如果所测分数为满分100分，所购钻饰，无论多少钱，世纪缘为你买单，钻饰免费送给你。

此外，世纪缘还为广大情侣们制定了精美的“爱情鉴定证书”。根据相应分数，情侣们现场可领取相应的“爱情鉴定证书”，作为纪念。



精品相恋钻石女戒，只需1399元，省钱上千元



仅需699元，就能买一款精品钻石吊坠